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Vragen van de leden Kamminga en Brekelmans beiden

WD aan StasBZK M en MinRB over het bericht
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Aanleiding

Schriftelijk vragen gesteld door de leden Kamminga en Brekelmans aan de

staatssecretaris BZK minister BZ en minister voor Rechtsbescherming over het

bericht Zelensky wil actie tegen Russische gokbedrijven op Curagao

Binnengekomen op

19 april 2023

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgevoegde beantwoording

Toelichting

Gezien de coordinerende rol van BZ op sanctienaleving is de beantwoording van

de vragen gecoordineerd vanuit BZ

Aangezien JenV en BZK de contacten onderhouden met Curagao inzake de

hervormingen op het gebied van de masterlicenties is de beantwoording van deze

vragen mede namens de respectieveiijke bewindspersonen Vanwege de

autonome bevoegdheid is Curagao gevraagd om input Dit verzoek is beantwoord

met een brief van de minister van Finanden van Curagao aan de staatssecretaris

Koninkrijksreiaties Deze brief zal separaat worden beantwoord door de

staatssecretaris De aangeleverde input is gebruikt bij de beantwoording van een

deel van de Kamervragen

Een deel van de vragen gaat over de door Oekraine ingestelde sancties tegen

gokbedrijven met een Curagaose sublicentie Het Koninkrijk is gehouden aan

sancties die in VN en EU verband worden aangenomen niet wat betreft

maatregelen die derde landen zoals Oekraine eigenstandig nemen Wei heeft de

post Kiev nadere vragen gesteld de Oekraiense autoriteiten over deze sancties

komen over Daarnaast wordt gevraagd of vergelijkbare maatregelen door

Nederland worden overwogen waarop in de beantwoording wordt gesteld dat dit

eventueel aan de orde kan komen als andere routes om dit probleem te

adresseren op niets uitlopen BZ staat in contact met Curagao over nader

onderzoek dat de betreffende autoriteiten doen naar de vijf aangehaalde

bedrijven
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